

当前位置: 大工新闻网 -> 新闻资讯 -> 大工新闻

投稿专线 来稿待行 新闻线索

搜索引擎

搜索

我校现代工程检测有限公司通过交通部水运工程结构检测甲级资质评审

来源: 产业投资有限公司 日期: 2009-03-10 08:49 点击: 次

信息预告 MORE

- 【敬请关注】“我为纲... [02-27]
- 文化与传媒创新实践基... [02-27]
- 【通知】党委宣传部关... [10-24]
- 【敬请关注】“大工印... [10-06]
- SIFE CHINA东北区决赛... [03-08]
- 【敬请关注】关于申报... [03-06]
- 【敬请关注】乒乓外交... [03-05]
- 【敬请关注】关于举行... [02-27]
- 【敬请关注】大连电视... [01-14]
- 【特别关注】关于举办... [12-30]
- 【学术研讨】染料敏化... [12-04]
- 【通知】关于召开我校... [12-04]
- 【敬请关注】大连理工... [11-19]

专题报道 MORE

- 大工学子母校行 [02-27]
- 廉洁修身 和谐发展 [10-30]
- 学以致用 学用相长 [08-28]
- 经典中国·辉煌30年: ... [10-07]
- 以昂扬饱满的精神 迎... [06-30]
- 高扬理想 勇担责任 ... [06-12]
- 大工精神大讨论 [05-30]
- 众志成城 抗震救灾 [05-14]
- 第十四次本科教育教学... [04-13]
- 迎奥运 兴大工 促发展 [03-25]
- 无偿献血 关爱他人 [03-13]
- 2008年国家公派研究生... [11-23]
- 庆祝第廿三个教师节优... [09-07]

大工人物 MORE



- 张哲: 用最少的钱造最... [12-26]
- 数学苦旅 寓乐于学... [12-23]
- 一路耕耘, 收获风景 [12-01]
- 名师汇: 给企业家当老... [11-27]

相关文章

大连理工现代工程检测有限公司（原大连理工大学振动与强度测试中心有限公司），自2006年9月企业化以来，一直在积极探索，努力建设既符合行业要求，又具有高校特色的试验检测机构。经过2007年初组织员工参加交通部组织的试验检测人员培训考试，取得人员上岗执业资格。2008年5月开始，在原有乙级资质的基础上，按交通部新的资质标准要求，组织申办水运结构甲级资质，历经二年时间，通过了省交通厅、交通部等主管部门的审查、行业专家的现场评审考核，于2009年2月7日，获得水运工程结构检测甲级资质证书。

目前，辽宁省有此项资质的单位仅此一家。这对于公司开拓市场，形成新的经营增长点，增强企业核心竞争力，提升大工科技产业的知名度，有着十分重要的意义。对公司进一步在行业管理许可的条件下，有效地综合企业及学校的资源优势，搭建更大的企业资质平台，拓宽学校技术服务于经济建设的渠道，都将起到推动作用。（产业投资有限公司）

责任编辑: 姜雪 学生记者 宋波鸿